



Město Ústí nad Orlicí

## Vydání tabulky s registrační značkou již k silničnímu vozidlu přidělenou

### Kdo je oprávněn žádost podat?

Fyzická osoba – vlastník silničního vozidla nebo provozovatel silničního vozidla se souhlasem vlastníka. V případě právnické osoby (osoba oprávněná jednat jménem právnické osoby), vlastník vozidla nebo provozovatel silničního vozidla se souhlasem vlastníka. Jednat může i osoba zmocněná písemně vlastníkem vozidla.

### Za jakých podmínek?

Na základě žádosti vlastníka nebo provozovatele silničního vozidla se souhlasem vlastníka, obecní úřad obce s rozšířenou působností vydá registrační značku již k tomuto silničnímu vozidlu přidělenou

- k umístění na nosné zařízení připojitelné k silničnímu vozidlu, nebo
- v případě poškození tabulky s přidělenou registrační značkou nebo registrační značkou na přání.

### Kde žádost podat?

Žádost o vydání tabulky s registrační značkou podejte osobně na Městském úřadu Ústí nad Orlicí, odbor dopravy, silničního hospodářství a správních agend, ul. Dělnická 1405, 1. patro.

Provozní doba:

Pondělí 08:00 - 17:00 hodin

Středa 08:00 - 17:00 hodin

Poslední převzetí žádosti od klienta se provádí 30 minut před ukončením provozní doby:  
technik – Ivan Bartoš tel.: 465 514 530.

### Jaké doklady je nutné mít s sebou?

Na úřadě předložte:

- doklad totožnosti (občanský průkaz, pas),
- žádost, z žádosti musí být patrné, kdo ji podává, čeho se týká a co navrhuje. Fyzická osoba uvede na žádost své jméno, příjmení, datum narození, a místo trvalého pobytu. Právnická osoba uvede svůj název nebo obchodní firmu, identifikační číslo a adresu sídla,
- prokazuje-li se zmocnění k zastoupení, musí být plná moc,
- osvědčení o registraci vozidla část II. (velký technický průkaz).

Formulář „Žádost o vydání tabulky s registrační značkou“ je k dispozici na městském úřadu nebo na internetových stránkách MěÚ Ústí nad Orlicí, v sekci Tiskopisy MěÚ.

### **Kolik zaplatím?**

Správní poplatky jsou stanoveny dle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, položky:  
- 26e) vydání tabulky registrační značky s registrační značkou již tomuto silničnímu vozidlu přidělenou  
- 600 Kč za každou tabulku.

### **Jaké jsou lhůty pro vyřízení?**

Tabulku s přidělenou registrační značkou vydá obecní úřad obce s rozšířenou působností žadateli do 15 dnů od podání žádosti.

### **Podle kterých právních předpisů se postupuje?**

Zákon č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla za škodu způsobenou provozem vozidla o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Vyhláška č. 342/2014 Sb., vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 302/2001 Sb., o technických prohlídkách a o měření emisí vozidel, ve znění pozdějších předpisů.

Vyhláška č. 343/2014 Sb., o registraci vozidel.

Zákon č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád).

Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

### **Mohu se odvolat?**

Možnost odvolání a přezkumné řízení se řídí podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád. Uplatňuje se na příslušném úřadu.

### **Lze přenášet registrační značku vydanou na nosné zařízení připojitelném k silničnímu vozidlu z jednoho vozidla na jiné?**

Nelze. Tabulka s registrační značkou umístěná na vozidle musí mít shodné znaky jako tabulka umístěná na nosném zařízení připojitelném k silničnímu vozidlu.